



ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Η **ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ** είναι κατεξοχήν νομοθετικό σώμα. Οι κτιριακές εγκαταστάσεις ευρίσκονται στη Λευκωσία, λεωφόρος Νεχρού, και η νομοθετική της λειτουργία συνίσταται στη θέσπιση, τροποποίηση ή κατάργηση κανόνων δικαίου.

Στόχος και δέσμευση της διεύθυνσης είναι όλες οι εργασίες και δραστηριότητες να διεξάγονται μέσα σε ασφαλές και υγιές περιβάλλον για όλο το προσωπικό, τους κοινοβουλευτικούς συνεργάτες, τους βουλευτές, τους κρατικούς αξιωματούχους και το κοινό που επισκέπτονται τους χώρους του κυπριακού κοινοβουλίου, καθώς και όλους όσοι επηρεάζονται από τη λειτουργία του.

Στόχος επίσης είναι να καθορίσουμε με υπευθυνότητα, όσο το δυνατό καλύτερα και πιο αποτελεσματικά, όλα τα απαιτούμενα μέτρα ασφάλειας, ώστε να διασφαλίζεται η ομαλότητα στη διεκπεραίωση όλων των εργασιών, δραστηριοτήτων και υποχρεώσεών μας.

Για να υλοποιήσουμε την πολιτική αυτή, ετοιμάστηκε και τηρείται «Σύστημα Διαχείρισης της Επαγγελματικής Ασφάλειας και Υγείας», σύμφωνα με τη σχετική ισχύουσα νομοθεσία, τους κανονισμούς και τα διατάγματα, το οποίο θα αναπροσαρμόζεται σε όποια νέα δεδομένα προκύπτουν και θα εφαρμόζεται με την πλήρη υποστήριξη της διεύθυνσης.

Η διεύθυνση της Βουλής καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε όλο το ανθρώπινο δυναμικό της να υιοθετήσει την Πολιτική Ασφάλειας και υγείας στην Εργασία και να συμβάλει στην επίτευξη των στόχων που καθορίζονται για συνεχή βελτίωση.

Συγκεκριμένα, η **ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ** στοχεύει:

- στη δημιουργία και διατήρηση κατάλληλων χώρων εργασίας για διεξαγωγή όλων των δραστηριοτήτων μέσα σε συνθήκες ασφάλειας και υγείας,
- στη συμμόρφωση με τους Περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Νόμους και όλους τους σχετικούς κανονισμούς και διατάγματα,
- στη συνεχή εκπαίδευση, κατάρτιση, ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του προσωπικού, των κοινοβουλευτικών συνεργατών και των βουλευτών στα θέματα ασφάλειας και υγείας στην εργασία,
- στην κατάλληλη αξιολόγηση και έλεγχο των κινδύνων μέσω της Γραπτής Εκτίμησης Κινδύνων (ΓΕΚ) και λήψη των αναγκαίων αποφάσεων για εφαρμογή επαρκών μέτρων προστασίας και πρόληψης,
- στη συνεχή προσπάθεια για αναβάθμιση της Βουλής στα θέματα ασφάλειας και υγείας με τη χρήση μεθόδων συνεχούς βελτίωσης και
- στην αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών – καταστάσεων.

Η διασφάλιση της επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας είναι ευθύνη όλων μας, γι' αυτό η συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας, καθώς και της σχετικής νομοθεσίας είναι υποχρεωτική για όλο το προσωπικό, τους κοινοβουλευτικούς συνεργάτες και τους βουλευτές. Είναι επίσης απαραίτητη η ενεργός



συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων, οι οποίοι προτρέπονται να συνεργάζονται και να διαβουλεύονται με τη διεύθυνση για την επίτευξη ασφαλούς και υγιούς εργασιακού περιβάλλοντος.

Η Πολιτική Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Βουλής, όπως και άλλες χρήσιμες πληροφορίες για τη λειτουργία της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας της Βουλής και το έργο που αυτή παράγει.

Βασιλική Αναστασιάδου
Γενική Διευθύντρια Βουλής των Αντιπροσώπων